

Знамя ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ
ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 86 (5122)

Пятница, 1 мая 1970 года

Год издания 27-й
Цена 2 коп.

ЛЕНИНСКУЮ ВАХТУ ПРОДОЛЖИМ!

С небывалым чувством патриотизма отметили советские люди столетие со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Его заветы стали путеводным маяком для трудящихся всего мира. И нам, шахтерам, свет ленинских идей прокладывает путь к вершинам коммунизма. Мы не только помним и чтим ленинские заветы, но и стремимся поступать и работать так, как завещал великий Ленин.

С глубоким удовлетворением коллектив третьей шахты подвел итоги трудовой вахты, посвященной столетнему юбилею вождя. Они радостны.

Работали шахтеры вдохновенно. Прошедший год мы завершили значительным перевыполнением обязательств. Вместо 15 тысяч тонн сланца, обещанных шахтерами сверх задания, добыто более 40 тысяч тонн. А рост производительности труда на 4,4 процента превысил обязательство.

Первый квартал нынешнего года показал, что темпы совершенствования производства не только не снижаются, а растут. Производительность труда в первом квартале по отношению к тому же периоду прошлого года выросла на 14,3 процента. Дополнительно к производственной программе горняки добыли за три месяца 12.658 тонн сланца.

В апреле трудовой накал возрос еще больше. Достаточно сказать, что за месяц выдано на-гора сверх плана более 7 тысяч тонн сланца.

Эти славные трудовые дела горняки посвящают юбилею Ильича. Каждый стремился внести свой вклад в копилку трудовых дел. Третий участок, которым руководит И. М. Кутузов, за квартал сверх задания выдал 7.194 тонны сланца. А добычная бригада этого коллектива, которую возглавляет А. А. Алексеев, добыла 5 тысяч тонн сланца сверх нормы. Проходчики брига-

ПИСЬМО РАБОЧИХ ТРЕТЬЕЙ ШАХТЫ

ды П. И. Васильева за три месяца прошли 78 метров горных выработок сверх плана. Примеров высокопроизводительного труда можно привести много.

За время ленинской трудовой вахты на шахте не было ни одного рабочего, не выполняющего норму выработки. Многие горняки показали образцы коммунистического отношения к труду. Коллектив гордится именами горнорабочего очистного забоя, почетного шахтера А. А. Проница, бригадира проходчиков В. М. Кузнецова, горнорабочего, кавалера знака «Шахтерская слава 1-й степени» Н. А. Смирнова, электрослесаря обогатительной установки В. А. Алексеева и многих других.

Насущной потребностью каждого рабочего стало стремление внести вклад в ускорение технического прогресса. Коллектив прославленной добычной бригады Л. И. Уланова осваивает сейчас бурильный станок, сконструированный рационализаторами. Внедрение этого станка в производство позволит значительно облегчить и сократить время на одну из трудоемких работ — бурение шпуров в лавах.

Мы стремимся увеличить нагрузку на забой. И она заметно растет. В прошлом году нагрузка на пару камер-лав составляла 800 тонн, теперь же она достигла 860 тонн. Сейчас на шахте идет подготовка к переходу одной пары лав на нагрузку в тысячу тонн.

Мы гордимся тем, что труд нашего коллектива получил признание. Наша шахта награждена Ленинской юбилейной Почетной грамотой Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховно-

го Совета СССР, Совета Министров СССР и ВЦСПС.

А на днях наш коллектив облетела новая радостная весть. Шахта награждена дипломом ВЦСПС за хорошую постановку научной организации труда и управления производством. Мы приложим все силы к тому, чтобы упорным трудом оправдать эти высокие награды.

Решимость наша непреклонна. И она уже претворяется в жизнь. Коллектив ежедневно множит трудовые успехи. В день рождения Владимира Ильича Ленина была достигнута рекордная выработка. Шахта выдала на-гора 4.117 тонн сланца.

Мы прекрасно понимаем, что наш труд идет на благо советских людей. Поэтому шахтеры стремятся работать лучше. Они намерены продолжать ленинскую трудовую вахту до конца года.

Мы горячо поддерживаем обращение рабочих Невского машиностроительного завода имени В. И. Ленина о продлении ленинской трудовой вахты и твердо верим, что нас поддержат все трудящиеся города и села.

Давайте же работать по-ударному. Пусть ленинская вахта продолжается. Весь юбилейный год должен стать годом дальнейшего подъема производства.

По поручению коллектива третьей шахты: В. КУЗНЕЦОВ — бригадир проходчиков, А. АЛЕКСЕЕВ — бригадир горнорабочих очистного забоя, Л. УЛАНОВ — бригадир горнорабочих очистного забоя, Г. РОКОТОВ — бригадир проходчиков, П. ВАСИЛЬЕВ — бригадир проходчиков, М. ГОЛОВАНОВ — звеньевой горнорабочий очистного забоя, В. АЛЕКСЕЕВ — электрослесарь обогатительной установки, Ю. НИКАНОРОВ — горнорабочий очистного забоя, А. АНДРЕЕВ — мастер-взрывник.

ков А. Смирнова, которая трудится на комбинате «Сланцы».

Бригады Н. Синицина, А. Смирнова, И. Пирожкова, Ф. Смирнова досрочно выполнили пятилетку.

За первый квартал сэкономлено 13 тонн металла и прочих материалов на 1.950 рублей.

В. ПАПУШИН.

тельства. Коллектив управления решил пятилетнее задание выполнить к первому октября 1970 года.

Творческий подход к делу присутствующей бригаде слесарей-монтажников

ВЫПОЛНИЛИ ПЯТИЛЕТКУ

Бригады слесарей-монтажников Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» 22 апреля досрочно выполнили план четырех месяцев. В бригадах снова пересмотрели ранее принятые обяза-



В. И. Ленин на Красной площади во время демонстрации 1 Мая 1919 года.

Фотохроника ТАСС

КОММЕНТАРИЙ ДНЯ

На весенних полевых работах по-прежнему первенствует совхоз «Сланцевский». На 29 апреля засеяно зерновыми 149 гектаров. Тракторист Анатолий Андреев на днях одним из первых вывел свой трактор на подсев клеверов и успешно ведет эти работы.

Все шире разворачивается фронт полевых работ в совхозе «Старопольский». Механизаторы и полеводы с каждым днем наращивают темпы на пахоте и культивации полей. Хозяйство первым в районе приступило к подсеву клеверов. На конец апреля подсеяно их на площади 42 гектара. Начали здесь и сев семян корнеплодов на рассаду. Зерновые, однако, по-прежнему сеют медленно, хотя почвы для них подготовлены.

За последние дни заметно подтянулся с севом совхоз «Аврора». В хозяйстве на 29 апреля засеяно однолетними культурами 33 гектара. Сравнительно неплохо идет подкормка многолетних трав, озимых и долголетних культурных пастбищ.

Отстают труженики полей совхоза «Осьминский». В хозяйстве все еще не приступили к пахоте и не засеяли ни одного гектара зерновыми культурами. Не думают подсеять и клевера. Причина отставания прежняя — слабое использование техники. Например, 28 апреля из 34 наличных тракторов из-за технических неисправностей простаивало 14. Следующий день тоже не принесось осминцам радости. На прикол было поставлено 12 тракторов.

ГОРЕТЬ И ЗАЖИГАТЬ ДРУГИХ

Скромность украшает человека. В этом убеждаешься...

Три года назад Людмила Павловна пришла на регенератный завод — предприятие с большим будущим...

Когда на заводе установили электрическую машину для контроля режима работы пехов...

Свое производственные навыки Таня охотно передает ученикам...

НА СНИМКЕ: комсомолка Таня Митрофанова у шифовального станка.

пень в повышении квалификации. Вскоре она стала бригадиром...

Однажды в субботу бригада занималась профилактикой машины. Обычно для этого хватало одного рабочего дня...

Конечно, здесь не было подобной ситуации. Но чувство долга, самоотверженности при выполнении производственного задания...

Успешно выполняла Людмила Павловна и партийные поручения. Когда в цехе создавалась парторганизация...

ретарем, а затем и заместителем секретаря партбюро завода. Как член партбюро, она отвечает за организацию политической учебы коммунистов...

Цеховая партийная организация, возглавляемая Васильевой, считается лучшей на заводе. И это справедливо. Людмила Павловна говорит, что эта заслуга коммунистов...

Секретарь партбюро Ф. Ходжаев на вопрос, что он считает наиболее характерным в работе Васильевой, ответил:

— Поиск. Поиск новых, разнообразных форм работы с людьми.

Да, это так. Людмила Павловна убеждена, что мероприятия должны отличаться одно от другого, оставлять в сердцах и сознании людей свой след.

Особенно это должно относиться к партийным собраниям, требующим большой организационной подготовки, умения найти и вынести на обсуждение самый острый, волнующий вопрос...

Чтобы зажечь, надо самому гореть. Чтобы руководить коллективом, надо постоянно повышать свои знания. И Людмила Павловна делает это постоянно...

Секретарь партбюро Ф. Ходжаев на вопрос, что он считает наиболее характерным в работе Васильевой, ответил:

— Поиск. Поиск новых, разнообразных форм работы с людьми.

ПЕРЕДОВЫЕ СМЕНЫ

Свыше одного миллиона кубометров сверхпланового бытового газа — с таким трудовым показателем встретил Первомай коллектив печного цеха комбината «Сланцы»...

выработке бытового газа также выполнено досрочно.

Химики соревнуются за досрочное выполнение пятилетки. В числе передовых идут смены В. Н. Севостьянова и В. И. Смирновой.

Я. АРТЕМОВ, наш обществ. корр.

СЫНОВЬЯ

Сыновья приедут и уедут В разные далекие края. Ждут их стройки, новые победы. Ведь на то они и сыновья. Не пройдет и четверти недели, Многие из них еще в пути, А вдогонку к дальним параллелям Письмечко сердечное летит. В том конверте много нежных строчек. Как доехал? Где пришлось стоять? А в конце обычное: смончек, Если сможешь, приезжай опять.

д. Сижко. В. ГОНЧАРЕНКО.



Плакат художника А. Фирсакова. Фотохроника ТАСС

В ПРАЗДНИЧНЫЙ ДЕНЬ ШАХТЕРСКИЙ ВОЖАК

С большака — крутой поворот на Загрявье. Только минуешь небольшой сосновый борок, и сразу чувствуется дыхание Первомайя. Въезд в деревню красочно оформлен. По обеим сторонам дороги — шпалы, на которых начертаны слова: Мир, Труд, Свобода, Равенство, Братство, Счастье. Этот участок пути жители образно назвали аллеей труда и мира. Ей придали праздничный вид пенсионеры Иван Яковлевич Лебедев, Иван Петрович Леликов и Иван Сергеевич Голосов. Еще в день Всеююзного ленинского субботника они здесь убрали мусор, спустили воду, покрасили шпалы.

Справа от аллеи — в праздничном убранстве клуб. На его фасаде — транспаранты и алые флаги. Слева — сельский Совет, школа, контора третьего отделения, магазин. Здания этих учреждений тоже в кумачовом наряде.

Из клуба доносится музыка, слышатся песни — идет генеральная репетиция праздничного концерта, который состоится

вечером. И вдруг в эти звуки влетает приглушенный рокот моторов. Это механизаторы Василий Дружинин, Анатолий Сельцов и Леонид Охотов несут праздничную трудовую вахту. Они выехали в поле, чтобы отметить лучезарный Первомай ударным трудом, внести вклад в дело повышения урожайности сельскохозяйственных культур в завершающемся году пятилетки.

Когда в Загрявье праздник был в самом разгаре и уже за столами сельских тружеников звенели бокалы, к бригадире подошел высокий человек в замасленном комбинезоне. Смуглый румянец оттенял его светлые глаза, из-под кепки выбилась выгоревшая на солнце прядь волос. То был лучший пахарь совхоза «Сланцевский» Анатолий Аркадьевич Сельцов.

Во-первых, с праздничным вас, Анна Николаевна, — обратился он к Осининой, — а вот-вот, докладывая: первомайскую трудовую вахту окончил.

стала учетный лист и, развернув ее, протянул бригадире. Нина Николаевна вписала на счет механизатора сотый гектар вспаханных и прокультивированных полей. А между тем гул моторов еще не умолкал на полях Загрявья. На пахоте и культивации продолжали трудиться Александр Егоров и Евгений Семенин. На севе зерновых несли вахту Василий Дружинин и Виктор Артамонов. Леонид Охотов очищал поля от камней. Но вот и они доложили об окончании вахты.

Труд и Май! В этих словах — радость и торжество. Праздник труда, мира и весны в своем ярком убранстве шагает по земле. Он в каждом городе и поселке, в каждом селе и деревне, в сердце каждого человека.

Умеют в Загрявье работать, умеют и веселиться. Непрерывно звучат музыка, песни. Пожидать присели у телевизоров и радиоприемников, а молодежь и средние лет люди направляются в клуб веселиться.

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

МОЯ ЗЕМЛЯ

Земля бывает твердой и пушистой, Кан хлеб, что только из печи, — душистой. Земля бывает голой и зеленой, Земля бывает сладкой и соленой. Моя земля — от отчего порога, По ней бежала вдаль моя дорога. Моя земля с цветущими садами, С лесами, с золотистыми полями. Моя земля, пропитанная потом. Она уходит вдаль за повороты. Моей рени с крутыми берегами

и заливыми сочными лугами, Где звон косы услышишь на рассвете. И нет милей другой земли на свете. Я врос в нее, как дерево корнями. Политое весенними дождями. Она была всею и мне началом, И вечным будет для меня причалом.

А. МИХАЛОВ. В. МИХАЙЛОВ.

ИВАН ИВАНОВИЧ

Ласковое апрельское утро. По дорогам, деловито фыркая моторами, мчатся большегрузные машины, элегантные «легковушки».

И никто не обращает внимания на небольшой автофургон, ведомый Иваном Ивановичем Филипповым. Да и труд его не заметен: выработку большую не дашь, показатель не нагоним. Выполнял задание — получай 100 процентов и не более.

Вот уже шестой год Иван Иванович развозит на автомашине «ГАЗ-51» молоко с молокозавода по цехам сланцевперерабатывающего комбината. И за все время ни разу не оставил химиков без молока. На комбинате к нему привыкли. Считают своим. Отлучится в командировку или в отпуск уйдет, а в автопредприятие звонки: — Где наш Иван Иванович?.. В отпуске?.. Вы уж поберегите его машину, а то еще после отпуску ремонт займется...

Иван Иванович... Его только так зовут и на молокозаводе. Фамилия известна лишь кладовщикам да мастерам, подписывающим документы.

1942 год. Иван Иванович, скромный, застенчивый человек, в жизни никого не обидевший, вынужден был взять в руки винтовку. А затем — кинжал, так необходимый разведчику при полковой артиллерийской батарее.

Конеч войны застал Ивана Ивановича Филиппова в Чехословакии. Медаль «За боевые заслуги» украсила грудь разведчика. Вернувшись домой, он сел за руль автомашин. И вот с 1948 года И. И. Филиппов работает в Сланцевском автопредприятии. Его труд отмечен десятками Почетных грамот, ценных подарков, юбилейной медалью «За трудовую доблесть». В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Он носит высокое звание «Ударник коммунистического труда».

Ласковое апрельское утро. 7 часов. Не спеша идет к проходной скромный человек. — Это наш Иван Иванович, — говорят о нем люди. В. ДУДИН.

СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

По итогам 100-дневной ленинской трудовой вахты первенство присуждено коллективу кирпичного цеха, который при обязательстве 150.000 штук сверхпланового кирпича выработал 380.000 штук. Отлично поработали смены А. И. Смирновой и В. Ф. Алексеевой.

ДЛЯ СЛАНЦЕВЧАН

Коллектив Сланцевского консервного завода достойно встретил перфомайский праздник. Четырехмесячный план по реализации продукции он выполнил на два дня раньше срока. Дополнительно к плану выдано продукции на 10.000 рублей.

В конце апреля цех безалкогольных напитков переведен на двухсменную работу, что позволяет значительно увеличить выпуск продукции

в весенне-летний период. По заявкам торгующих организаций выпускают безалкогольные напитки «Вишневый», «Лимонный», «Клюквенный», «Русский» и многих других наименований. Только во втором квартале намечено выпустить 500.000 литров хлебного кваса. В дни ленинской вахты замечательно трудятся З. М. Антонова, В. Г. Алексеева, Е. М. Анисимова, З. В. Жукова и многие другие передовики производства. А. СОКОЛОВ.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Состоялось очередное занятие в народном университете политических и педагогических знаний. С лекцией о современном этапе борьбы арабских народов против израильских агрессоров выступил заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. Д. Никулин. О гармоничном развитии личности советского человека рассказала лектор Ленинградской областной организации общества «Знание» Н. Н. Николаева. Опыт работы по воспитанию октябрят поделились учителя средней школы № 11 А. Ф. Ситцова и И. П. Егорова. В заключение выступила заведующая методическим кабинетом гороно Н. А. Петухова. * * * Состоялось отчетно-выборное партийное собрание коммунистов отдела культуры исполкома городского Совета. С отчетным докладом выступила секретарь партийной организации М. В. Сергеева. В обсуждении доклада приняли участие А. Ф. Фролов, С. А. Пронин, К. Ф. Форова, Н. П. Гаврилова, Л. В. Калининкова, В. Я. Трубин. Коммунисты оценили работу секретаря за отчетный период удовлетворительной. Секретарем партийной организации вновь избрали М. В. Сергееву, заместителем секретаря К. Ф. Форову.

ФОТОЛЕТОПИСЬ Великой Отечественной войны



Важным событием осеннего наступления 1943 года была борьба за освобождение Киева. 6 ноября над столицей Украины вновь взвилось знамя Советской Родины. На снимке: на переправе у Киева. Воронежский фронт. Атакуют войска 6-го гвардейского танкового корпуса. Август 1943 года. А. ФИГУРИН, наш обществ. корр.

ТРУД—РАДОСТЬ

Нынешний апрель был месяцем подведения итогов всенародного соревнования в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Каждый из нас гордится нашими достижениями в развитии экономики, науки и культуры, в поднятии благосостояния трудящихся.

Наши достижения — это живой, творческий труд, который является основой существования человека, источником всех богатств, ко-

торыми располагает земля. Мы находим наслаждение в труде, для нас он стал естественной потребностью, делом чести, потому что результаты его принадлежат народу.

Коммунистическая партия и Советское правительство высоко ценят творческий труд и всячески поощряют его. Это видно хотя бы на том примере, что совсем недавно многие трудящиеся получили юбилейные медали за доблестный труд, По-

четные грамоты и другие поощрения.

Для нашей семьи этот день был особенно волнителен. Правительство отметило трех членов нашей семьи юбилейными медалями и денежной премией.

Хочется выразить огромную благодарность нашей партии, которая, следуя заветам Ленина, неуклонно борется за воспитание коммунистического отношения к труду.

Выражая признательность за оказанную честь, я свою награду считаю также заслугой и моих товарищей по работе.

Н. ПЕТРОВА,
медсестра.

ИЗВЕЩЕНИЕ

4 мая в Доме культуры горняков проводится районная читательская конференция «Заветам Ленина верны».

Приглашаются все желающие.
Начало конференции в 15 часов.

ОРГКОМИТЕТ.

РАДИО

ПЕРЕДАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 1 МАЯ

7.40 — «Пионерская зорька». 8.15 — «Утро Мая». Музыкальная передача. 9.45 — Москва, Красная площадь. Передача, посвященная Дню международной солидарности трудящихся 1 Мая. 13.00 — Концерт популярной музыки. 14.30 — «И жизнь светла, и мысль крылата». Литературный концерт. 15.00 — «Цвети, земля родная». Концерт песни. 16.00 — «Весенний хоровод». Концерт. 17.00 — «Юность». 18.30 — «Необъятной земли горизонты». Радиоконпозиция. 19.20 — «Встреча Май». Музыкально-литературный вечер. 20.30 — «Страна празднует». Радиоприем. 21.05 — «Встреча Май». 22.30 — «В большой гостиной «Юности»».

СУББОТА, 2 МАЯ

9.15 — «Здравствуй, товарищ!». Утренняя программа радиостанции «Юность». 10.00 — «Пригласительный билет». Концерт для малышей. 11.05 — «У вас в гостях герои радиотеатра». Театральный концерт. 14.00 — Для школьников. С. Маршак. «Мистер Твистер». 15.15 — «Веселая горница». Музыкальная передача. 16.00 — «Берлин. 2 мая 1945». Радиоконпозиция. 17.00 — На первенство СССР по футболу. «Динамо» (М) — «Торпедо» (М). 18.00 — «Музыкальный глобус». Праздничный выпуск. 19.20 — «Три весны. Три судьбы». Радиоконпозиция. 21.00 — «До-ре-ми-фа-соль». Эстрадное обозрение. 22.30 — Вечерняя программа радиостанции «Юность».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 МАЯ

9.15 — «С добрым утром!». 10.00 — Воскресный выпуск «Пионерской зорьки». 10.30 — «Дети поют о солнце». Концерт. 11.05 — «Дом в Клину». Музыкальная радиозапись. 12.20 — Концерт по заказам радиослушателей. 13.00 — «Ульяна Филипповна». Радиорассказ. 14.00 — В детском радиотеатре. А. Борщаговский. «Стеклянные бусы». 15.15 — В эфире — «Сельская радиостанция». 16.00 — Альманах «Позвня». 17.00 — «Счастье первой тропы». Выездная редакция радиостанции «Юность». 18.00 — «Когда над землей бушует весна». Радиоконпозиция. 18.30 — Солдатские песни и марши. 19.20 — «Весна-красна». Радиорассказ А. Ревенко. 19.50 — «С улыбайкой». Радиоальманах. 20.40 — «Литературные вечера».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 МАЯ

9.00 — «На зарядку становись!». 9.15 — Новости. 9.30 — Для школьников: «Будильник». 10.00 — Цветное телевидение для детей. 10.30 — «Музыкальный киоск». 11.00 — Для юношества: «Где флюгистон?». 12.00 — Цветное телевидение. Для детей: «В мире животных». 13.00 — «Наука — производству». Тележурнал. 13.30 — «Город в пустыне». Город Навои. 14.00 — Для детей: «Дружите, дети». 15.00 — Цветное телевидение: мультфильм «Бременские музыканты». 15.30 — Для воинов Советской Армии и Флота: концерт художественной самодеятельности. 16.00 — «Сельский час». 17.00 — «Праздник искусств народов СССР в Москве». Концерт государственного русского народного хора им. Пятницкого. 18.00 — Новости. 18.05 — Цветное телевидение. В. Александрова, А. Попова — «Товарищ Артем». Телеспектакль, 2 часть. 18.50 — «Клуб кинопутешественников». 19.50 — Художественный фильм «Мертвый сезон», 2 серия. 21.00 — «Мир сегодня». Международная программа. 21.45 — Телетеатр миниатюр «Тринадцать стульев». 22.55 — «В эфире — «Молодость»: «Перспектив Молодости». Праздничная программа. 00.05 — 00.10 — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 2 МАЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — Концерт для передовиков труда. 9.30 — «Люди и море». 10.00 — «Киножурнал мая месяца». 10.30 — Первенство Эстонии по велоспорту. 12.30 — «Широкоугольник». 13.30 — «Юрий Гагарин». Телефильм. 14.20 — «Охотник без ружья». Документальный фильм. 14.30 — «Детский экран»: «Большое приключение». Кукольный спектакль (повторение). 18.00 — «На этот раз... вот так». 21.45 — «Актуальная камера». 22.00 — Польский художественный фильм «Марыся и Наполеон». 23.40 — 24.00 — «Весенние ритмы». Фильм-концерт.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 МАЯ

12.10 — «Николай Кормашов», год 1969». Документальный фильм «Таллинфильма». 12.30 — Передача на финском языке. 13.30 — Репортаж с двенадцатью лицами: «Марат», апрель 1970 г. (повторение). 14.10 — Для детей. Художественный фильм «Маленький беглец». 15.55 — Вечерняя программа. 16.00 —

«На страже здоровья». 16.25 — «Молодежная студия»: «Заботы школьника». 16.55 — «Знаешь ли ты свою родину...». 17.25 — «Писатель и театр». 18.05 — «ЭРФ-реклама — ТВ». 18.15 — «Стоп». Передача ЭРФ. 19.00 — «Двадцать один»: «Слова и понятия». Передача для молодежи. 19.30 — Эстрадный концерт. 21.30 — «Актуальная камера». 21.45 — «Сегодня, 25 лет назад». 22.20 — «Песни Эмиля Дмитрова». Фильм-концерт. 22.45 — «Встреча с Эльбрусом». Документальный фильм. 22.55 — «В эфире — «Молодость»: «Перспектив Молодости».

КИНО

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 1 мая — «У озера». (Две серии в один сеанс). Начало в 15, 18, 21 час. Для детей. «За нами Москва». Начало в 13 часов. 2 мая — «Свадьба». Начало в 15, 17, 19 часов. Для детей «Павел Корчагин». Начало в 13 часов. 3 мая — «Спор за золотую богиню». Начало в 15 часов. Для детей. «Подвиг Фархада». Начало в 13 часов. «Последние каникулы». Начало в 17, 19, 21 час. 5 мая — «По тонкому льду». (Две серии в один сеанс). Начало в 18, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 1 мая — сборник мультфильмов: «Сказка доктора», «Новые приключения Кипса» и другие. Начало в 13 часов. «Сильные духом», 1-я серия. Начало в 15, 17, 19 часов. 2 мая — «Подвиг Фархада». Начало в 11, 13 часов. «Сильные духом», 2-я серия. Начало в 16, 18, 20 часов. 3 мая — «Веселые ребята». Начало в 11, 13 часов. «У озера». (Две серии в один сеанс). Начало в 16, 19 часов. 5 мая — «Главная улица». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 1 мая — «Последние каникулы». Начало в 14, 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. «Иван Макарович». Начало в 10, 12 часов. 2 мая — «Крепостная актриса». Начало в 14, 16, 18 часов. «Последние каникулы». Начало в 20, 22 часа. Для детей. «Таня и два мушкетера». Начало в 10, 12 часов. 3 мая — «За мной, каналы!». Начало в 14, 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. «Вдали от Родины». Начало в 10, 12 часов. 4 мая — «Черный бархат». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. 5 мая — «Где 0-42?». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 20, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 1 мая — «Большая семья». Начало в 17, 19 часов. Для детей. «Часы капитана Энрико». Начало в 13 ча-

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Антонине Федоровне и Федору Сергеевичу ГУКАЛИНЫМ
Поздравляем вас с серебряной свадьбой. Желаем в мире и дружбе дожить до золотой.

Фирсовы.

ВЕРЕ ГАВРИЛОВОЙ

Дорогая Верочка! Поздравляем тебя с 18-летием, желаем хорошего здоровья, успехов в работе, учебе и личного счастья.

Родные.

СЕРГЕЮ ПАТРИНО

Поздравляем тебя с совершеннолетием. Желаем крепкого здоровья, счастья в жизни, успехов в учебе и труде.

Родные.

Галине Ивановне и Николаю Павловичу ГРУЗДЕВЫМ

Поздравляем вас с днем рождения. Желаем, чтобы счастье, здоровье и хорошее настроение никогда не покидали вас.

Родные.

Нине ЕГОРОВОЙ и Владимиру АНТОНОВУ

Поздравляем молодоженов с бракосочетанием. Желаем огромного счастья и любви.

Коллектив бригады № 3, швейной фабрики.

СЛАНЦЕВСКИЙ ЛЕСХОЗ ПРИГЛАШАЕТ

МУЖЧИН, ЖЕНЩИН И ПОДРОСТКОВ на сезонную работу по посеву и посадке лесокультур.
Обращаться по адресу: г. Сланцы, Зеленая Роща, дом № 12, лесхоз.

Комбинат „Стройдеталь“ ОТПУСКАЕТ БЕСПЛАТНО

(из ДОЦа в Гавриловском)
в неограниченном количестве

дробленые древесные отходы.

Транспорт не предоставляется.

Заготконтора Сланцевского райпо

ПОКУПАЕТ

ОТ НАСЕЛЕНИЯ

КАРТОФЕЛЬ

по цене 8 копеек за килограмм.

Пункты приема:

Комсомольское шоссе, дом № 114-а;
деревня Старополье,
все магазины райпо.

УПТК треста № 31

ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

ГРУЗЧИКИ.

Обращаться в отдел кадров (Сланцевское шоссе, дом № 7, УПТК треста № 31).

Для общественного сада-огорода шахты № 3 требуются СТОРОЖА.
За справками обращаться на шахту № 3 к Козловой или Шанину.

сов. 2 мая — «На пути в Берлин». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Веселые ребята». Начало в 11 часов. 3 мая — «Свадьба». Начало в 19, 21 час. Сборник мультфильмов для взрослых. Начало в 17 часов. Для детей. «Павел Корчагин». Начало в 11 часов. 4 мая — «Угрюм-река». (1 и 2-я серии в один сеанс). Начало в 18, 21 час. 5 мая — «Угрюм-река». (3 и 4-я серии в один сеанс). Начало в 18, 21 час.

СЛАНЦЕВСКАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ на работу ПЕЧАТНИКА, БРОШЮРОВЩИКА.

Обращаться по адресу:
г. Сланцы, Банковская
улица, дом № 3.

Следующий номер «Знамени труда» выйдет 5 мая 1970 г.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора — 23-25,
писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66.
№ 23-66.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3.
отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85;
Объявления принимаются в бухгалтерии редакции, телефон

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам